



## RAJPUTANA BIODIESEL LIMITED

(Formerly known as "Rajputana Biodiesel Private Limited") Registered Office: Jaipuria Mansion Panch Batti, M.I. Road,

Jaipur - 302001, Rajasthan

CIN: U74999RJ2016PLC056359 Email: info@rajputanabiodiesel.com

**Phone No:** +91-9509222333

Ref. No.: Rajputana/CS/2025/17

Date: 30th April, 2025

To, National Stock Exchange of India Limited (NSE) Exchange Plaza, C-1, Block G, Bandra Kurla Complex, Bandra, Mumbai – 400 051

Symbol: RAJPUTANA ISIN: INEOVHU01019

**Subject: Disclosure of Issuance of Carbon Credits.** 

## Dear Sir/Madam,

We are pleased to inform you that Rajputana Biodiesel Limited has received Carbon Credits from Verra, a leading global standard for Carbon certification. This achievement reflects our ongoing dedication to sustainable practices and our focus on reducing environmental impact through clean energy solutions.

From September 1<sup>st</sup>, 2022 to June 30<sup>th</sup>, 2024, Rajputana Biodiesel Limited has received 22,643 carbon credits, bringing the total issued carbon credits to 29,764. This milestone is a true reflection of our values and our dedication to supporting broader environmental goals. At Rajputana Biodiesel Limited, we see sustainability as a vital part of lasting progress and are committed to driving positive change for a better, greener tomorrow.

We are confident that this achievement, along with the expected revenue over the next 21 years, will be well-regarded by both the company and our stakeholders, reinforcing the long-term value of our sustainable initiatives.

You are requested to take on record the above information.

Thanking you, Yours Faithfully, For Rajputana Biodiesel Limited

Sarthak Soni Managing Director DIN: 07633751 Place: Jaipur